
Результаты анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников техникума  

ОГБПОУ «Томский техникум водного транспорта и судоходства» 

Опрос был проведен в октябре 2022 года в формате онлайн-анкетирования, ссылка на 

опрос направлялась работодателям, которые трудоустроили выпускников Техникума.  

Предложение о прохождении анкетирования было направлено в 2-е организации. В 

опросе приняла участие 2 организации. 

Результаты опроса: 

Вопрос 1 Наименование организации – ответ анонимен. 

Вопрос 2 Ваша должность – ответ анонимен. 

Вопрос 3 

Как Вы оцениваете качество теоретической подготовки студентов ОГБПОУ «ТТВТС»? 

Ответ: отлично 

Вопрос 4 

Как Вы оцениваете качество практической подготовки студентов ОГБПОУ «ТТВТС»? 

Ответ: отлично 

Вопрос 5 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

техникума? 

Ответ: 6 баллов, по предложенной бальной системе от 1 до 10 

Вопрос 6 

Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 

Ответ: да. 

Вопрос 7 

Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего техникума (выбор 

нескольких или всех пунктов): 

Высокий уровень теоретических знаний   

Высокий уровень практической подготовки  

Профессионализм выпускников 

Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях 

Высокий уровень производственной дисциплины 

Желание выпускников работать 

Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию 

Нет достоинств        

Ответ: желание выпускников работать. 

Вопрос 8 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего техникума (выбор 

нескольких или всех пунктов): 



Низкий уровень теоретических знаний 

Недостаточный уровень практической подготовки 

Отсутствие желания работать 

Низкая производственная дисциплина 

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  

Низкий уровень общей профессиональной подготовки   

Нет недостатков  

Ответ: отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию. 

Вопрос 9 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников ОГБПОУ 

«ТТВТС»? 

Повысить уровень теоретических знаний 

Улучшить уровень практической подготовки 

Повысить навыки производственной дисциплины 

Повысить уровень общей культуры 

Ответ: Повысить навыки производственной дисциплины 

 

Вывод: несмотря на отмеченный высокий уровень теоретической и практической 

подготовки выпускников Техникума, работодатель отмечает низкую мотивацию самих 

студентов к желанию саморазвития и самообразования.  

  


